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Evidencia fotografica de los participantes de la exposicién con el

docente

Integrantes:

Gonzdlez Xala Yair Argel

Herndandez Barrios Naomi

Herrera Guatemala Ramon 13/09/23
|Quino Rodriguez José Raul




En la superficie de la cipsula
hay una ventana de cristal por
la que puede someterse el chip

a rayos ultravioletas para
conseguir el borrador de la

memoria y la utilizacién de - ' g I 'l .

esta nuevamente.
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Captura del circuito elaborado en clase que cuenta con un PIC16F84A,

leds, resistencias y pulsadores

DB 40wl 1= 10 R +4+8345 20 Ry Xalll BT Az /

-
';A
7
| )]
®
2
A
-
+
e
-
=
PR Oy rece A ) (XTI IO G bt T i ey e

Captura del cédigo utilizado para la funcion del circuito anterior para el
PIC16F84A en MPLAB IDE
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Evaluacion escrita




Evidencia fotografica de la exposiciéon de instrucciones en un
microcontrolador

Captura de la presentacion



Instituto Tecnoldégico Superior de San
Andrés Tuxtla

Microcodvofadoves

Integrantes:

Jesus Antonio Cruz Moreno
Naomi Hernandez Barrios
Ali Leonel Salazar Ramirez

decf= decrementa f

* El control decf cumple con la funcién de poder
decrementa el contenido del registro '’ en una unidad.

» Por tanto el resultado serd almacenado en el registro f si
d=1y en el registro W si d=0, en este caso 'f’' no varia.

» La instruccién decf es de un grupo aritmético y en este
se vera afectado el flag Z

* La manera en que se mira esta instruccién es la
siguiente: decf f,d (f-1=destino)
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Para esta instruccién el
contenido del registro 'f' se
ira incrementando en una
unidad.

Cuando el destino es d=1 el
resultado se almacena en el
registro 'f', si el destino d=0
el resultado se almacena en
el registro W.

incf (f+1=destino)
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Ejemplo en MPLAP IDE




